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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 141 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της μελέτης προσωρινής κυκλοφοριακής ρύθμισης (εργοταξιακού 

χαρακτήρα) του έργου «12/22 αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης οδού Ηρώων Πολυτεχνείου 

στα τμήματα από την οδό Καρδίτσης έως την οδό Φαρσάλων και από την οδό Βόλου έως την 

οδό Κουτσίνα» (ΦΑΣΗ Β) της ΔΕΥΑΛ. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 29-02-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 11.00 π.µ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 9553/23-02-

2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 

66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Τερζούδης 

Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος Κων/νος, 

5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Νταής Παναγιώτης, 8) Αδαμόπουλος 

Αθανάσιος και 9) Δεληγιάννης Δημήτριος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση της 

μελέτης προσωρινής κυκλοφοριακής ρύθμισης (εργοταξιακού χαρακτήρα) του έργου «12/22 

αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης οδού Ηρώων Πολυτεχνείου στα τμήματα από την οδό Καρδίτσης 

έως την οδό Φαρσάλων και από την οδό Βόλου έως την οδό Κουτσίνα» (ΦΑΣΗ Β) της ΔΕΥΑΛ και 

αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τα άρθρα 79 και 82 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

4. Τη με αρ. πρωτ. 9262/21-02-2024 αίτηση της ΔΕΥΑΛ. 

5. Τη με αρ. πρωτ. 139/16-02-2024 σύμφωνη γνώμη του Υπεραστικού ΚτεΛ Λάρισας . 

6. Τη με αριθμ. πρωτ. 9422/22-02-2024 εισήγηση της Δ/νσης Βιώσιμης Κινητικότητας, 

Τμήμα Συντήρησης Σήμανσης-Ασφαλείας Οδικού Δικτύου, η οποία έχει ως εξής: 

Μετά την από 9262/21-02-2024 αίτηση της ΔΕΥΑΛ για την έγκριση της μελέτης προσωρινών 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της Α Φάσης του έργου «12/22 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 

ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» της 

ΔΕΥΑΛ που αφορά το τμήμα της οδού ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ απο την Βόλου έως την οδό 

Κουτσίνα και 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (άρθρα 79 και 

82). 

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α'/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει (άρθρο 73). 

3. Τις διατάξεις του Ν. 2696/99 (ΦΕΚ 57Α/99) (άρθρο 52, 9, 10, 47, 48) όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει (Ν. 4313/2014 (ΦΕΚ 261Α/17.12.2014) άρθρο 48 (παρ.9). 

4. Τις διατάξεις της υπ. αριθμ. ΔΜΕΟ/0/613/16.02.2011 Απόφασης Υφυπουργού Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων (ΦΕΚ905/Β/20.05.2011) που αφορά στην έγκριση: 1) Οδηγιών 

Μελετών Οδικών Έργων Κατακόρυφης Σήμανσης Αυτοκινητοδρόμων (ΟΜΟΕ-ΚΣΑ) και 2) 

Προδιαγραφών και Οδηγιών Σήμανσης Εκτελούμενων Έργων (ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ). 
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5. Τις διατάξεις του ΦΕΚ420/Β/16.03.2011 «Υποχρεώσεις και μέτρα για την ασφαλή διέλευση 

των πεζών κατά την εκτέλεση εργασιών σε κοινόχρηστους χώρους πόλεων και οικισμών που 

προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών. 

6. Τις διατάξεις του ΦΕΚ2201/Β/14.11.2007 «Προδιαγραφές κατασκευής και τοποθέτησης 

ειδικών προεξοχών πεζοδρομίου σε στάσεις λεωφορείων και οριοδεικτών σε 

διασταυρώσεις». 

7. Το με ημερ. 20-02-2024 έγγραφο των Αστικών Συγκοινωνιών Λάρισας σχετικό με την 

συναίνεση των προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων κατά την διάρκεια της των 

εργασιών του έργου «12/22 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» (ΦΑΣΗ Β) της 

ΔΕΥΑΛ. 

8. Το με αριθμό 139/16-02-2024 έγγραφο του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Λάρισας σχετικό με την 

συναίνεσή του στην κατασκευή του έργου «12/22 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ 

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ 

ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» (ΦΑΣΗ Β) της ΔΕΥΑΛ. 

Η υπηρεσία μας εξετάζοντας: 

1. Την Μελέτη Εργοταξιακής Σήμανσης που προτείνεται για το έργο «12/22 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» (ΦΑΣΗ Β) της ΔΕΥΑΛ στην οποία 

αναφέρονται συνοπτικά τα εξής: 

Το έργο που προβλέπεται να κατασκευάσει η ανάδοχος εταιρεία είναι η αντικατάσταση αγωγού 

ύδρευσης στο τμήματα της οδού ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ από την οδό Ιάσωνος έως την οδό 

Παπαναστασίου & από την οδό Μαυροβουνίου έως την οδό Βόλου/23ης Οκτωβρίου καθώς και της 

οδού ΠΑΠΑΝΑΓΟΥΛΗ από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου έως την οδό Ιουστινιανού. Το μήκος της 

ζώνης έργων επιβάλλει την διαμέριση του σε επιμέρους εργοτάξια (ΣΤΑΔΙΑ) που οι κυκλοφοριακές 

τους ρυθμίσεις θα υφίστανται κατά τρόπο ανεξάρτητο μεταξύ τους , διότι κάθε εργοτάξιο θα 

υλοποιείται σε διαφορετικό χρονικό διάστημα. Τα επιμέρους εργοτάξια (ΣΤΑΔΙΑ) της Β΄ Φάσης 

του έργου αναλύονται παρακάτω:  

 Β1 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στο τμήμα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου με πρόσωπο στο Ο.Τ. 828 (τμήμα της 

οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ανάμεσα από την οδό Ιάσωνος και την οδό Παναγούλη και φορά 

κίνησης από την οδό Ιάσωνος προς την οδό Παναγούλη , τα τελευταία 90μ). Η εργοταξιακή 

σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β1. Διάρκεια φάσης 

5 ημέρες. 

 Β2 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στην κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της με την 

οδό Παναγούλη  ( τμήμα της κεντρικής νησίδας της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στην συμβολή 

με την οδό Παναγούλη  και φορά κίνησης και προς τις δύο κατευθύνσεις ). Η εργοταξιακή 

σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β2 . Διάρκεια φάσης 

5 ημέρες. 

 Β3 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στις τριγωνικές νησίδες της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της με την 

οδό Παναγούλη καθώς και τμήμα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Φαρσάλων 

προς την οδό Ιάσωνος – τα πρώτα 60μ (ΟΤ 495). Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό 

Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β3. Διάρκεια φάσης 2 ημέρες. 

 Β4 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στο τμήμα της οδού Φαρσάλων με πρόσωπο στο Ο.Τ. 495 και αφορά τον 

παρακαμπτήριο κλάδο  αποκλειστικής δεξιάς στροφής  του ισόπεδου κόμβου  της οδού 

Ηρ. Πολυτεχνείου με την οδό Φαρσάλων με κατεύθυνση  από την οδό Φαρσάλων προς 

την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Ιάσωνος. Η εργοταξιακή σήμανση 
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αφορά την οδό Φαρσάλων προς την Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β4. 

Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β5 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στην κεντρική νησίδα της οδού Φαρσάλων στη συμβολή της με την Ηρ. 

Πολυτεχνείου (και συγκεκριμένα την λωρίδα αριστερής στροφής από την οδό 

Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου) . Η 

εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Φαρσάλων προς την Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται 

στο σχέδιο Β5. Διάρκεια φάσης 2 ημέρες. 

 Β6 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στο τμήμα της οδού Παναγούλη από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου προς την οδό 

Ιουστινιανού και φορά προς την οδό Ιουστινιανού - Ο.Τ. 828. Η εργοταξιακή σήμανση 

αφορά την οδό Παναγούλη, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β6. Διάρκεια φάσης 3 ημέρες. 

 Β7 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στο τμήμα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Παναγούλη προς την οδό 

Κοτσώνη - Ο.Τ. 792 και φορά προς την οδό Παπαναστασίου. Η εργοταξιακή σήμανση 

αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β7. Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β8 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στην κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της με την 

οδό Παναγούλη ( τμήμα της κεντρικής νησίδας της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στην συμβολή 

με την οδό Παναγούλη  και φορά κίνησης και προς τις δύο κατευθύνσεις ). Η  εργοταξιακή 

σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β8. Διάρκεια φάσης 

5 ημέρες. 

 Β9 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του δικτύου 

ύδρευσης στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Κοτσώνη έως την οδό Αβέρωφ - 

Ο.Τ. 791. Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και τις επηρεαζόμενες 

καθέτους οδούς , όπως φαίνεται στο σχέδιο Β9. Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β10 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στον κεντρικό άξονα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό 

Κοτσώνη έως την οδό Αβέρωφ. Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. 

Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β10. Διάρκεια φάσης 7 ημέρες. 

 Β11 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Αβέρωφ έως την οδό 

Εμ.Ροϊδου - Ο.Τ. 789. Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και τις 

επηρεαζόμενες καθέτους οδούς, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β11. Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β12 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Εμ.Ροϊδου έως την οδό 

Παπαναστασίου - Ο.Τ. 788. Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και 

τις επηρεαζόμενες καθέτους οδούς ,όπως φαίνεται στο σχέδιο Β12. Διάρκεια φάσης 5 

ημέρες. 

 Β13 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της 

οδού Ηρ. Πολυτεχνείου με την οδό Παπαναστασίου (τμήμα από την οδό Αβέρωφ προς 

την οδό Παπαναστασίου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου. Η εργοταξιακή 

σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β13. Διάρκεια 

φάσης 5 ημέρες. 

 Β14 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της 

με την οδό Παπαναστασίου (τμήμα από την οδό Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου 

και φορά και προς τις δύο κατευθύνσεις). Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. 

Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β14. Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β15 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Καρδίτσης έως την οδό 
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Αβέρωφ - Ο.Τ.502. Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως 

φαίνεται στο σχέδιο Β15. Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β16 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή των οδών Ηρ. 

Πολυτεχνείου και Καρδίτσης  .( Όπως φαίνεται στο σχέδιο Β16.)  Διάρκεια φάσης 1 

ημέρα. 

 B17 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στο τμήμα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό 23ης Οκτωβρίου 

έως την οδό Λουκιανού - Ο.Τ. 965 και φορά προς την οδό Λουκιανού. Η εργοταξιακή 

σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και τις επηρεαζόμενες καθέτους οδούς, όπως 

φαίνεται στο σχέδιο Β17. Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 B18 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στο τμήμα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου απο την οδό Πηλίου έως την 

οδό Βόλου - Ο.Τ. 471  και τμήμα της οδού Βόλου από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου προς 

την οδό Μπασδέκη. Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου, όπως 

φαίνεται στο σχέδιο Β18. Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β19 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της 

με την οδό Βόλου (από την οδό Βόλου/ 23ης Οκτωβρίου έως την οδό Μαυροβουνίου και 

φορά και προς τις δύο κατευθύνσεις) . Η εργοταξιακή σήμανση αφορά την οδό Ηρ. 

Πολυτεχνείου, όπως φαίνεται στο σχέδιο Β19.  Διάρκεια φάσης 5 ημέρες. 

 Β20 Στάδιο Εργασιών: Περιλαμβάνει τις εργασίες βελτίωσης και επέκτασης του 

δικτύου ύδρευσης στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή των οδών Ηρ. 

Πολυτεχνείου – Βόλου και 23ης Οκτωβρίου  .( Όπως φαίνεται στο σχέδιο Β20.)  Διάρκεια 

φάσης 1 ημέρα. 

Το βάθος εκσκαφής δεν θα είναι μεγαλύτερο από 1,20μ (Συνεπώς δεν απαιτείται μελέτη 

αντιστήριξης).  

Η κυκλοφορία των πεζών καθ’ όλη την διάρκεια της κατασκευής θα γίνεται απρόσκοπτα και με 

ασφάλεια από τα υφιστάμενα πεζοδρόμια καθώς αυτά δεν περιλαμβάνονται στην ζώνη έργων και τα 

οποία θα διαχωρίζονται από την οδό με την τοποθέτηση εργοταξιακού πλαστικού πλέγματος. Σε 

κάθε περίπτωση θα εξασφαλίζεται διάδρομος διέλευσης πεζών τουλάχιστον 1,20 μ. 

Το συνολικό πλάτος της ζώνης εργασιών είναι τουλάχιστον 4,00 μ το οποίο προκύπτει από: 

    • Τον χώρο Διάνοιξης Σκάμματος πλάτους ίσο με 0,70μ. 

    • Τον χώρο κυκλοφορίας των εργοταξιακών οχημάτων πλάτους ίσο με 2,10μ και 

    • Τον χώρο διέλευσης των εργαζομένων πλάτους τουλάχιστον ίσο με 1,20μ. 

Η κίνηση των οχημάτων στην περιοχή των έργων θα είναι σύμφωνα με την εργοταξιακή 

σήμανση που θα τοποθετηθεί, έτσι ώστε να αποκλειστεί η οποιαδήποτε πιθανότητα εισόδου τους 

στην περιοχή των έργων.  

Η προτεινόμενη προσωρινή κυκλοφοριακή ρύθμιση αφορά τον τμηματικό αποκλεισμό της 

κυκλοφορίας των οχημάτων στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου όπου εκτελούνται εργασίες για το 

δίκτυο ύδρευσης και τον ολικό αποκλεισμό των οδών που συμβάλουν στην οδό κατά την διάρκεια 

των εργασιών, με προσωρινή σήμανση σύμφωνη με την Τεχνική Έκθεση και τα Σχέδια που 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της μελέτης. 

Η κατατεθείσα από τον ανάδοχο μελέτη εργοταξιακής σήμανσης περιλαμβάνει: 

α. Την Τεχνική Έκθεση και  

β. Τα κάτωθι Σχέδια : 

Β.1, Β.2, Β.3, Β.4, Β.5, Β.6, Β.7,Β.8, Β.9 ,Β.10, Β.11, Β.12, Β.13, Β.14, Β.15, Β.16, Β.17, 

Β.18 , Β.19 και Β.20 : «Οριζοντιογραφία Εργοταξιακής ζώνης και Ζώνης Έργων» σε 

κλίμακα 1:500. 

2. Το γεγονός ότι οι εμπλεκόμενες οδοί αποτελούν δευτερεύουσες  αστικές αρτηρίες (ΗΡ. 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ) και πρωτεύουσες συλλεκτήριες (ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ)  με βασική λειτουργία 

την σύνδεση και με δυνατότητα εξυπηρέτησης των παρόδιων ιδιοκτησιών σύμφωνα με την 

Λειτουργική κατάταξη του οδικού δικτύου (ΟΜΟΕ- ΛΚΟΔ). 
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3. Την πρακτική λειτουργίας των οδικών έργων και την ομαλή ολοκλήρωση αυτών. 

4. Τις αρχές και τους κανόνες που ισχύουν για τις συγκεκριμένες μελέτες. 

5. Το ότι η μελέτη σήμανσης και ασφάλισης, σε εργοτάξια κατά μήκος οδού, εκπονήθηκε από 

μηχανικό, κάτοχο μελετητικού πτυχίου στην κατηγορία των συγκοινωνιακών έργων, με 

μέριμνα και ευθύνη της αναθέτουσας αρχής του έργου. 

Ε ι σ η γ ε ί τ α ι 

την έγκριση της προσωρινής εργοταξιακής μελέτης σήμανσης για την κατασκευή της Β΄ 

ΦΑΣΗΣ του έργου «12/22 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» (ΦΑΣΗ Β) της 

ΔΕΥΑΛ και προτείνει κατά την διάρκεια των εργασιών τα εξής: 

 Β1ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.1) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων , στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση των 

λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος της κατεύθυνσης από την οδό  Ιάσωνος προς την οδό Παναγούλη και 

από την δεξιά πλευρά αυτού  (Κ-20 & πρ-1, Ρ-30, Ρ-32(30), Π-70.10, Ρ-52α, Π-78, Ρ-36, Ρ-37). 

Δημιουργώντας δύο ρεύματα κυκλοφορίας , ευθεία - δεξιά και τις αριστερής στροφής – Δεν 

αλλάζει το πρόγραμμα της φωτεινής σηματοδότησης. 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β2ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.2) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ /3,50μ (τοπική μείωση 

των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Παναγούλη προς την οδό Ιάσωνος και προς τις δύο 

κατευθύνσεις .) (Κ-20 & πρ-1, Π-70-20,  Ρ-32(30),  Ρ-52α, Π-78, Ρ-52δ ,Π-77, Ρ-40,  Ρ-36, Ρ-

37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

και στις δύο πλευρές του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β3ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.3) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων , στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (στις τριγωνικές νησίδες της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της με 

την οδό Παναγούλη καθώς και τμήμα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Φαρσάλων προς 

την οδό Ιάσωνος – τα πρώτα 60μ -ΟΤ 495)   να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 

3,25μ /3,75μ και 4,35μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της 

στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος της κατεύθυνσης από την οδό 

Καρδίτσης προς την οδό Ιάσωνος και από την δεξιά πλευρά αυτού) με διατήρηση της λωρίδας 

της αριστερής στροφής πλάτους 3,00μ. (Κ-20 & πρ-1, Π-70-10, Ρ-32(30), Ρ-52α, Π-78,Ρ-1, Ρ-

36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 2 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β4ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.4) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων στην οδό ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ στην συμβολή με την οδό 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ γίνεται κανονικά για όλες τις κινήσεις , εκτός του παρακαμπτήριου κλάδου  

αποκλειστικής δεξιάς στροφής , με κατεύθυνση  από την οδό Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. 

Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Ιάσωνος , ο οποίος αποκλείεται ολικά. Η κίνηση όλων των 

οχημάτων γίνεται μέσω της οδού Παλαιολόγου.  (Κ-20 & πρ-1, Ρ-32(30), Ρ-8, ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ , 

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ , Ρ-50 δ). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β5ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.5) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων στην κεντρική νησίδα της οδού ΦΑΡΣΑΛΩΝ στη συμβολή της με 

την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου (και συγκεκριμένα την λωρίδα αριστερής στροφής από την οδό 

Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου) , στην 
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περιοχή της Ζώνης των Έργων , να γίνεται σε δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλ. 3,00μ  ( μία για 

αριστερή στροφή προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου  και 

μία για την ευθεία κίνηση προς την οδό Παναγούλη) -τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από τρείς  σε δύο , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος της 

κατεύθυνσης από την οδό Φαρσάλων  προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό 

Παπαναστασίου.  (Κ-20 & πρ-1, Ρ-32(30), Κ-6α, Ρ-52δ, Π-77). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 2 ημερολογιακές ημέρες. 

 B6ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο B.6) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων στο τμήμα της οδού ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ από την οδό Ηρ. 

Πολυτεχνείου προς την οδό Ιουστινιανού και φορά προς την οδό Ιουστινιανού - Ο.Τ. 828 , στην 

περιοχή της Ζώνης των Έργων , να γίνεται σε δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλ. 3,00μ  ( μία για 

ευθεία-δεξιά και αριστερή κίνηση των οχημάτων  προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και 

Φαρσάλων  και μία για την ευθεία κίνηση προς την οδό Παναγούλη και κατεύθυνση προς την 

οδό Ιουστινιανού) -τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς  σε δύο , λόγω της 

στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος της κατεύθυνσης  της οδού 

Παναγούλης από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου  προς την οδό Ιουστινιανού.   (Κ-20& πρ-1 , Ρ-

32(30), Κ-6δ,  Ρ-52α, Π-78). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 3 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β7ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.7) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ από την οδό Παναγούλη προς την οδό Κοτσώνη - Ο.Τ. 792 και φορά προς 

την οδό Παπαναστασίου , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,25μ (τοπική μείωση 

των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Παναγούλη προς την οδό Κοτσώνη. Η κίνηση των 

βαρέων οχημάτων με κατεύθυνση από την οδό Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και 

φορά προς την οδό Παπαναστασίου/Καρδίτσης , θα γίνεται μέσω της οδού Παλαιολόγου (Κ-20 

& πρ-1, Π-70-10,  Ρ-32(30),  Ρ-52α, Π-78,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ , Ρ-50δ,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β8ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.8) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην κεντρική νησίδα της 

οδού ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ στη συμβολή της με την οδό Παναγούλη (τμήμα της κεντρικής 

νησίδας της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Παναγούλη/Φαρσάλων προς την οδό Κοτσώνη 

και προς τις δύο κατευθύνσεις) , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,65μ (τοπική 

μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Παναγούλη προς την οδό Κοτσώνη. Αντίστοιχα σε δύο 

λωρίδες κυκλοφορίας πλ. 3,40μ –έκαστη (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς 

σε δύο , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος  της οδού Ηρ. 

Πολυτεχνείου από την οδό Κοτσώνη προς την οδό Παναγούλη/Φαρσάλων. Η κίνηση των 

βαρέων οχημάτων με κατεύθυνση από την οδό Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και 

φορά προς την οδό Παπαναστασίου/Καρδίτσης , θα γίνεται μέσω της οδού Παλαιολόγου (Κ-20 

& πρ-1, Π-70-20,  Ρ-32(30),Κ-6 α, Ρ-52δ, Π-77,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ,ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΤΡΟΦΗ ΜΟΝΟ ΙΧ, Ρ-50δ,  

Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Παναγούλη έως Κοτσώνη) στην δεξιά πλευρά του 

κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β9ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.9) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ τμήμα από την οδό Κοτσώνη έως την οδό Αβέρωφ - Ο.Τ. 791 & ΟΤ 501 Α 

και προς τις δύο κατευθύνσεις , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ ανά 

κατεύθυνση (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς σε δύο , λόγω της στένωσης 
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του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Κοτσώνη  προς την οδό Αβέρωφ.  

(Κ-20 & πρ-1, Κ-6 δ,  Ρ-32(30), Ρ-52 α, Π-78, Ρ-8, Π-25,Ρ-40,  Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ έως απέναντι της οδού Κοτσώνη) στην 

δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β10ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.10) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στον κεντρικό άξονα της 

οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Κοτσώνη έως την οδό Αβέρωφ  και προς τις δύο 

κατευθύνσεις , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ ανά κατεύθυνση (τοπική 

μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς σε δύο , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Κοτσώνη  προς την οδό Αβέρωφ.  (Κ-20 & πρ-1, Κ-6 α,  

Ρ-32(30), Ρ-52 δ, Π-77, Ρ-40,  Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ έως απέναντι της οδού Κοτσώνη) στην 

δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος καθώς και στο τμήμα από Κοτσώνη έως 

Αβέρωφ πρίν και μετά , στην δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Την απαγόρευση της αριστερής στροφής για τα οχήματα που κινούνται επί της οδού Ηρ. 

Πολυτεχνείου (από την οδό Καρδίτσης προς την οδό Φαρσάλων) και θέλουν να κινηθούν επί της 

οδού Αβέρεωφ (Ρ-51 δ)  

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 7 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β11ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.11) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό Αβέρωφ έως την οδό Εμ.Ροϊδου - Ο.Τ. 789), να 

γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την 

οδό Αβέρωφ  προς την οδό Εμ. Ροίδου.  (Κ-20 & πρ-1, Κ-6 δ,  Ρ-32(30), Ρ-52 α, Π-78, Ρ-8, Ρ-

40,  Ρ-36, Ρ-37, Ρ-51δ). 

Την απαγόρευση της αριστερής στροφής για τα οχήματα που κινούνται επί της οδού Ηρ. 

Πολυτεχνείου (από την οδό Καρδίτσης προς την οδό Φαρσάλων) και θέλουν να κινηθούν επί της 

οδού Αβέρεωφ (Ρ-51 δ)  

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ προς την οδό Φαρσάλων , για τα πρώτα 

40μ ) στην δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β12ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.12) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό Εμ.Ροϊδου έως την οδό Παπαναστασίου - Ο.Τ. 788), 

να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την 

οδό Εμ. Ροίδου  προς την οδό Παπαναστασίου, επιτρέποντας την αριστερή στροφή προς την οδό 

Καρδίτσης με λωρίδα πλ. 3,00μ .  (Κ-20 & πρ-1, Κ-6 δ,  Ρ-32(30), Ρ-52 α, Π-78, Ρ-8, Ρ-50 α,Π-

25,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β13ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.13) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου – από την οδό 

Αβέρωφ προς την οδό οδό Παπαναστασίου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου ), να γίνεται 

σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε 

μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Αβέρωφ 

προς την οδό Παπαναστασίου, μη  επιτρέποντας την αριστερή στροφή προς την οδό Καρδίτσης .  

(Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  Ρ-32(30), Ρ-52 δ, Π-77, Ρ-49, Ρ-51 δ, ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ –ΚΛΕΙΣΤΗ,  Ρ-36, Ρ-37). 
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Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ έως την οδό Παπαναστασίου) στην δεξιά 

πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β14ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.14) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου – από την οδό 

Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου /Μυκόνου και φορά και προς τις δύο κατευθύνσεις ), να 

γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την 

οδό Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου) καθώς και σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 

3,30μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του 

οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Μυκόνου προς την οδό 

Παπαναστασίου/ Καρδίτσης,  επιτρέποντας την δεξιά στροφή προς την οδό Καρδίτσης και 

απαγορεύοντας την αριστερή στροφή προς την οδό Παπαναστασίου .  (Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  

Ρ-32(30), Ρ-52 δ,Π-77,  Ρ-51 δ,Ρ-50 δ, Κ-6 α, Ρ-40, ΟΔΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΚΛΕΙΣΤΗ, 

ΟΔΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΚΛΕΙΣΤΗ  ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ,  Ρ-36, Ρ-

37). 

Επιπρόσθετη πληροφοριακή ενημέρωση επι των κόμβων Ηρ. Πολυτεχνείου & Ανθ. Γαζή καθώς 

και Ηρ. Πολυτεχνείου & Σαρίμβεη 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Εμ. Ροίδου προς την οδό Παπαναστασίου καθώς και 

τμήμα από την οδό Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου ) στην δεξιά πλευρά του 

κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β15ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.15) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό Καρδίτσης έως την οδό Αβέρωφ - Ο.Τ.502. και φορά 

και προς την οδό Αβέρωφ), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση 

των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Καρδίτσης  προς την οδό Αβέρωφ) (Κ-20 & πρ-1, Π-

70.10,  Ρ-32(30), Ρ-52 α,Π-78,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β16ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.16) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στη συμβολή των οδών ΗΡ. 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ, γίνονται κανονικά , εκτός  της κίνησης των βαρέων 

οχημάτων που έρχονται από την οδό Καρδίτσης και θέλουν να πάνε είτε προς την οδό 

Παπαναστασίου είτε προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου με φορά προς την οδό Ανθ. Γαζή καθώς 

και της κίνησης των βαρέων οχημάτων που κίνουνται επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ερχόμενοι 

από την οδό Φαρσάλων και θέλουν να κινηθούν προς την οδό Καρδίτσης. [Κ-20 & πρ-1,Κ-6 α,  

Ρ-32(30), Ρ-40, ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ,ΟΔΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΗ ΓΙΑ ΒΑΡΕΑ 

ΟΧΗΜΑΤΑ, ΟΔΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ(ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ-ΑΝΘ. 

ΓΑΖΗ) ΚΛΕΙΣΤΗ ΓΙΑ ΒΑΡΕΑ ΟΧΗΜΑΤΑ, ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ, 

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ,Ρ-50 δ ). 

Επιπρόσθετη πληροφοριακή ενημέρωση επι των κόμβων Καρίτσης –Εχεκρατίδα & Λάτσιου & 

Ανθ. Γαζή καθώς και Καρδίτσης & Σαρίμβεη  

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Εμ. Ροίδου προς την οδό Παπαναστασίου καθώς και 

τμήμα από την οδό Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου ) στην δεξιά πλευρά του 

κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 1 ημερολογιακή ημέρα. 

 Β17ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.17) 
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Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό 23ης Οκτωβρίου έως την οδό Λουκιανού - Ο.Τ. 965 

και φορά προς την οδό Λουκιανού), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,00μ 

(τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του 

οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό 23ης Οκτωβρίου  προς την οδό 

Λουκιανού) (Κ-20 & πρ-1, Π-70.10,  Ρ-32(30), Ρ-52 α,Π-78,P-25,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β18ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.18) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (απο την οδό Πηλίου έως την οδό Βόλου - Ο.Τ. 471 και τμήμα της 

οδού Βόλου από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου προς την οδό Μπασδέκη και φορά προς την οδό 

Βόλου /Μπασδέκη), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,00μ (τοπική μείωση των 

λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Πηλίου  προς την οδό Βόλου ,  επιτρέποντας την 

αριστερή στροφή προς την οδό 23ης Οκτωβρίου ) (Κ-20 & πρ-1, Π-70.10,  Ρ-32(30), Ρ-52 α,Π-

78, P-40,  Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Βόλου από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και έως το Πρατήριο Καυσίμων, στην δεξιά 

πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β19ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.19) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (απο την οδό Μαυροβουνίου έως την οδό Βόλου - Ο.Τ. 471 & ΟΤ 

472 και φορά προς την οδό Βόλου), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,80μ (τοπική 

μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Μαυροβουνίου προς την οδό Βόλου ,  επιτρέποντας την 

αριστερή στροφή προς την οδό 23ης Οκτωβρίου πλ. 3,00μ ) και στο τμήμα της οδού ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (απο την οδό 23ης Οκτωβρίου έως την οδό έναντι της οδού Μαυροβουνίου -

Ο.Τ. 965 & ΟΤ 961 Β και φορά προς την οδό Κουτσούμπα),  να γίνεται σε μία λωρίδα 

κυκλοφορίας πλάτος 4,50μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω 

της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό 23ης Οκτωβρίου 

προς την οδό Κουτσούμπα (Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  Ρ-32(30), Ρ-52 δ,Π-77, P-40,  Ρ-36, Ρ-37)  

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Μαυροβουνίου  και έως την οδό Βόλου, στην δεξιά 

πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος , καθώς και επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από 

την οδό 23ης Οκτωβρίου  και μετά την οδό Λουκιανού για τα επόμενα  55μ προς την οδό 

Κουτσούμπα, στην δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β20ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.20) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στη συμβολή των οδών ΗΡ. 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΒΟΛΟΥ, γίνονται κανονικά , εκτός της κίνησης όλων των οχημάτων 

που κινούνται από την Λεωφόρο Καραμανλή μέσω της οδού Βόλου προς την Ηρώων 

Πολυτεχνείου  και κατεύθυνση  είτε προς την οδό 23ης Οκτωβρίου είτε προς την Ηρ. 

Πολυτεχνείου (τμήμα από 23ης Οκτωβρίου έως Υψηλάντου) [Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  Ρ-32(30), 

ΟΔΟΣ 23ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (23ης Οκτωβρίου- Υψηλάντου)  

ΚΛΕΙΣΤΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου (τμήμα από την οδό Πηλίου έως την οδό Βόλου και στα 

τελευταία 50μ. της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου προς την οδό 23ης Οκτωβρίου) στην δεξιά πλευρά 

του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 1 ημερολογιακή ημέρα. 

 



 

Σελίδα 10 από 54 

με προσωρινή σήμανση σύμφωνη με την Τεχνική Έκθεση και τα Σχέδια Β.1, Β.2, Β.3, Β.4, Β.5, 

Β.6, Β.7,Β.8, Β.9 ,Β.10, Β.11, Β.12, Β.13, Β.14, Β.15, Β.16, Β.17, Β.18, Β.19 και Β.20: 

«Οριζοντιογραφία Εργοταξιακής ζώνης και Ζώνης Έργων» που αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος της μελέτης, λαμβανομένων υπόψη των κάτωθι παρατηρήσεων οι οποίες έχουν ως εξής: 

 Οι αναγκαίες παρεμβάσεις για την υλοποίηση των εν λόγω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων (π.χ. 

τοποθέτηση κατάλληλης οριζόντιας & κατακόρυφης σήμανσης, χρήση κατάλληλων υλικών κλπ) 

θα είναι σύμφωνες με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, με τις προδιαγραφές του ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ 

και τις ισχύουσες ευρωπαϊκές προδιαγραφές. 

 Να διασφαλίζεται η πρόσβαση σε πεζούς που χρησιμοποιούν την οδό και ιδιαίτερα των ατόμων 

με κινητικά προβλήματα (θα πρέπει να καλύπτονται οι απαιτήσεις που προκύπτουν από τις 

ισχύουσες διατάξεις για τα ΑΜΕΑ). 

 Να εξασφαλιστεί η συντήρηση (τακτική & έκτακτη) της σήμανσης ώστε να διασφαλιστεί ότι θα 

παραμένει σε καλή κατάσταση καθ' όλη τη χρονική διάρκεια εφαρμογής των ρυθμίσεων, όπως 

προβλέπεται από την σχετική νομοθεσία. Προς τούτο αλλά και για να διασφαλιστεί αποδεκτό 

επίπεδο λειτουργίας να γίνεται συστηματική επιτήρηση τόσο της σήμανσης όσο και της 

ασφάλειας με κατάλληλη οργάνωση και προγραμματισμό των εκάστοτε αναγκαίων ενεργειών 

από τον ανάδοχο του έργου και έλεγχο από την επιβλέπουσα υπηρεσία. 

 Η Μόνιμη υφιστάμενη σήμανση η οποία έρχεται σε σύγκρουση με αυτήν που προτείνεται θα 

πρέπει να  καλυφθεί ώστε να αποφεύγεται η σύγχυση των χρηστών του οδικού δικτύου κάτω από 

οποιεσδήποτε συνθήκες (ημέρα-νύχτα). 

 Να εξασφαλιστεί ο αναγκαίος εργοταξιακός φωτισμός στην περιοχή των έργων και 

ειδικότερα την νύχτα.  

 Σε κάθε περίπτωση οι προτεινόμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις πρέπει να 

υποστηρίζουν την ταχεία και ασφαλή διέλευση οχημάτων έκτακτης ανάγκης (ασθενοφόρα, 

πυροσβεστική, περιπολικά αστυνομίας). 

 Να ληφθεί υπόψη όπου απαιτείται η εφαρμογή του παραρτήματος Β, Μέτρα αντιστήριξης σε 

παρόδια σκάμματα, Γεφύρωσης σκαμμάτων (σελ.13579 έως 13586 ,ΦΕΚ 905Β/20-05-2011). 

 Να διατηρούνται επαρκή τα μέτρα ρύθμισης της κυκλοφορίας, όταν οι δραστηριότητες στις 

ζώνες εργοταξίου, παύουν να ισχύουν για οποιονδήποτε λόγο.  

 Μετά το πέρας των εργασιών (ολοκλήρωση του έργου) οι εργοταξιακές πινακίδες και άλλα μέσα 

εργοταξιακής σήμανσης (π.χ. η διαγράμμιση, τα μάτια της γάτας, κλπ) δεν επιτρέπεται να 

παραμένουν στην περιοχή. Η αφαίρεση της εργοταξιακής σήμανσης και ασφάλειας θα πρέπει να 

εκτελεστεί σε ώρες μειωμένου κυκλοφοριακού φόρτου και με επίβλεψη των οργάνων του φορέα 

του έργου, επαναφέροντας ακέραια την πρότερη σήμανση του οδικού δικτύου της περιοχής. 

 Να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη είσοδος – έξοδος των κατοικιών και καταστημάτων. 

 Σε περίπτωση ανάγκης τροποποίησης της κυκλοφοριακής ρύθμισης, ο ανάδοχος διακόπτει 

προσωρινά τις εργασίες και υποβάλλει εκ νέου την τροποποιημένη κυκλοφοριακή ρύθμιση για 

έγκριση. 

 Οι ως άνω προτεινόμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα έχουν χρονική διάρκεια η 

οποία θα καθοριστεί με την έγκριση της κανονιστικής απόφασης και την δημοσίευση της στην 

εφημερίδα της κυβερνήσεως. Η παραπάνω κανονιστική απόφαση θα γνωστοποιείται άμεσα στις 

κατά τόπους Υπηρεσίες Τροχαίας ή στις Αστυνομικές Υπηρεσίες που ασκούν καθήκοντα 

Τροχαίας. Σε περίπτωση που απαιτηθεί οποιαδήποτε παράταση του χρόνου, αυτή θα χορηγείται 

εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί τα τεχνικά στοιχεία της εφαρμοζόμενης μελέτης. 

 Η εγκατάσταση της προσωρινής σήμανσης και η απομάκρυνσή της θα γίνει με ευθύνη & έξοδα 

του αναδόχου και με την επίβλεψη των οργάνων του φορέα του έργου. 

 Να υπάρξει συντονισμός με τους εμπλεκόμενους φορείς, όπως οργανισμούς επείγουσας ανάγκης 

(πυροσβεστική, ΕΚΑΒ, κλπ) προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι κυκλοφοριακές συνθήκες που 

δημιουργούνται. Παράλληλα να προηγηθεί η κατάλληλη και έγκαιρη ενημέρωση των χρηστών 

του οδικού δικτύου της περιοχής του εργοταξίου. 

 Με την παρούσα εισήγηση για έγκριση της προσωρινής και εργοταξιακής σήμανσης επί της οδών 

του έργου «12/22 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ 
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ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» (ΦΑΣΗ Β) της 

ΔΕΥΑΛ δεν νομιμοποιούνται τυχόν παράνομες ενέργειες ούτε υποκαθίστανται άλλες 

αδειοδοτήσεις & εγκρίσεις που τυχόν απαιτούνται για την υλοποίηση των εν λόγω παρεμβάσεων 

και την κατασκευή του υπόψη έργου (π.χ. άδεια εκτέλεσης εργασιών από το τμήμα Οδοποιίας 

κλπ.). 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση της μελέτης προσωρινής κυκλοφοριακής 

ρύθμισης (εργοταξιακού χαρακτήρα ) του έργου «12/22 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 

ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» 

(ΦΑΣΗ Β) της ΔΕΥΑΛ και προτείνει κατά την διάρκεια των εργασιών τα εξής: 

 Β1ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.1) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων , στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση των 

λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος της κατεύθυνσης από την οδό  Ιάσωνος προς την οδό Παναγούλη και 

από την δεξιά πλευρά αυτού  (Κ-20 & πρ-1, Ρ-30, Ρ-32(30), Π-70.10, Ρ-52α, Π-78, Ρ-36, Ρ-37). 

Δημιουργώντας δύο ρεύματα κυκλοφορίας , ευθεία - δεξιά και τις αριστερής στροφής – Δεν 

αλλάζει το πρόγραμμα της φωτεινής σηματοδότησης. 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β2ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.2) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ /3,50μ (τοπική μείωση 

των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Παναγούλη προς την οδό Ιάσωνος και προς τις δύο 

κατευθύνσεις .) (Κ-20 & πρ-1, Π-70-20,  Ρ-32(30),  Ρ-52α, Π-78, Ρ-52δ ,Π-77, Ρ-40,  Ρ-36, Ρ-

37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

και στις δύο πλευρές του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β3ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.3) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (στις τριγωνικές νησίδες της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου στη συμβολή της με 

την οδό Παναγούλη καθώς και τμήμα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Φαρσάλων προς 

την οδό Ιάσωνος – τα πρώτα 60μ -ΟΤ 495)   να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 

3,25μ /3,75μ και 4,35μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της 

στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος της κατεύθυνσης από την οδό 

Καρδίτσης προς την οδό Ιάσωνος και από την δεξιά πλευρά αυτού) με διατήρηση της λωρίδας 

της αριστερής στροφής πλάτους 3,00μ. (Κ-20 & πρ-1, Π-70-10, Ρ-32(30), Ρ-52α, Π-78,Ρ-1, Ρ-

36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 2 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β4ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.4) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων στην οδό ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ στην συμβολή με την οδό 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ γίνεται κανονικά για όλες τις κινήσεις , εκτός του παρακαμπτήριου κλάδου  

αποκλειστικής δεξιάς στροφής , με κατεύθυνση  από την οδό Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. 

Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Ιάσωνος , ο οποίος αποκλείεται ολικά. Η κίνηση όλων των 

οχημάτων γίνεται μέσω της οδού Παλαιολόγου.  (Κ-20 & πρ-1, Ρ-32(30), Ρ-8, ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ , 

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ , Ρ-50 δ). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β5ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.5) 
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Η κυκλοφορία των οχημάτων στην κεντρική νησίδα της οδού ΦΑΡΣΑΛΩΝ στη συμβολή της με 

την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου (και συγκεκριμένα την λωρίδα αριστερής στροφής από την οδό 

Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου) , στην 

περιοχή της Ζώνης των Έργων , να γίνεται σε δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλ. 3,00μ  ( μία για 

αριστερή στροφή προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου  και 

μία για την ευθεία κίνηση προς την οδό Παναγούλη) -τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από τρείς  σε δύο , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος της 

κατεύθυνσης από την οδό Φαρσάλων  προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και φορά προς την οδό 

Παπαναστασίου.  (Κ-20 & πρ-1, Ρ-32(30), Κ-6α, Ρ-52δ, Π-77). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 2 ημερολογιακές ημέρες. 

 B6ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο B.6) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων στο τμήμα της οδού ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ από την οδό Ηρ. 

Πολυτεχνείου προς την οδό Ιουστινιανού και φορά προς την οδό Ιουστινιανού - Ο.Τ. 828 , στην 

περιοχή της Ζώνης των Έργων , να γίνεται σε δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλ. 3,00μ  ( μία για 

ευθεία-δεξιά και αριστερή κίνηση των οχημάτων  προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και 

Φαρσάλων  και μία για την ευθεία κίνηση προς την οδό Παναγούλη και κατεύθυνση προς την 

οδό Ιουστινιανού) -τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς  σε δύο , λόγω της 

στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος της κατεύθυνσης  της οδού 

Παναγούλης από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου  προς την οδό Ιουστινιανού.   (Κ-20& πρ-1 , Ρ-

32(30), Κ-6δ,  Ρ-52α, Π-78). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 3 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β7ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.7) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ από την οδό Παναγούλη προς την οδό Κοτσώνη - Ο.Τ. 792 και φορά προς 

την οδό Παπαναστασίου , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,25μ (τοπική μείωση 

των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Παναγούλη προς την οδό Κοτσώνη. Η κίνηση των 

βαρέων οχημάτων με κατεύθυνση από την οδό Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και 

φορά προς την οδό Παπαναστασίου/Καρδίτσης , θα γίνεται μέσω της οδού Παλαιολόγου (Κ-20 

& πρ-1, Π-70-10,  Ρ-32(30),  Ρ-52α, Π-78,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ , Ρ-50δ,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β8ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.8) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην κεντρική νησίδα της 

οδού ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ στη συμβολή της με την οδό Παναγούλη (τμήμα της κεντρικής 

νησίδας της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Παναγούλη/Φαρσάλων προς την οδό Κοτσώνη 

και προς τις δύο κατευθύνσεις) , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,65μ (τοπική 

μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Παναγούλη προς την οδό Κοτσώνη. Αντίστοιχα σε δύο 

λωρίδες κυκλοφορίας πλ. 3,40μ –έκαστη (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς 

σε δύο , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος  της οδού Ηρ. 

Πολυτεχνείου από την οδό Κοτσώνη προς την οδό Παναγούλη/Φαρσάλων. Η κίνηση των 

βαρέων οχημάτων με κατεύθυνση από την οδό Φαρσάλων προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και 

φορά προς την οδό Παπαναστασίου/Καρδίτσης , θα γίνεται μέσω της οδού Παλαιολόγου (Κ-20 

& πρ-1, Π-70-20,  Ρ-32(30),Κ-6 α, Ρ-52δ, Π-77,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ,ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ,ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΤΡΟΦΗ ΜΟΝΟ ΙΧ, Ρ-50δ,  

Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Παναγούλη έως Κοτσώνη) στην δεξιά πλευρά του 

κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β9ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.9) 
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Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στην οδό ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ τμήμα από την οδό Κοτσώνη έως την οδό Αβέρωφ - Ο.Τ. 791 & ΟΤ 501 Α 

και προς τις δύο κατευθύνσεις , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ ανά 

κατεύθυνση (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς σε δύο , λόγω της στένωσης 

του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Κοτσώνη  προς την οδό Αβέρωφ.  

(Κ-20 & πρ-1, Κ-6 δ,  Ρ-32(30), Ρ-52 α, Π-78, Ρ-8, Π-25,Ρ-40,  Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ έως απέναντι της οδού Κοτσώνη) στην 

δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β10ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.10) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στον κεντρικό άξονα της 

οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Κοτσώνη έως την οδό Αβέρωφ  και προς τις δύο 

κατευθύνσεις , να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ ανά κατεύθυνση (τοπική 

μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από τρείς σε δύο , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Κοτσώνη  προς την οδό Αβέρωφ.  (Κ-20 & πρ-1, Κ-6 α,  

Ρ-32(30), Ρ-52 δ, Π-77, Ρ-40,  Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ έως απέναντι της οδού Κοτσώνη) στην 

δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος καθώς και στο τμήμα από Κοτσώνη έως 

Αβέρωφ πρίν και μετά , στην δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Την απαγόρευση της αριστερής στροφής για τα οχήματα που κινούνται επί της οδού Ηρ. 

Πολυτεχνείου (από την οδό Καρδίτσης προς την οδό Φαρσάλων) και θέλουν να κινηθούν επί της 

οδού Αβέρεωφ (Ρ-51 δ)  

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 7 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β11ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.11) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό Αβέρωφ έως την οδό Εμ.Ροϊδου - Ο.Τ. 789), να 

γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την 

οδό Αβέρωφ  προς την οδό Εμ. Ροίδου.  (Κ-20 & πρ-1, Κ-6 δ,  Ρ-32(30), Ρ-52 α, Π-78, Ρ-8, Ρ-

40,  Ρ-36, Ρ-37, Ρ-51δ). 

Την απαγόρευση της αριστερής στροφής για τα οχήματα που κινούνται επί της οδού Ηρ. 

Πολυτεχνείου (από την οδό Καρδίτσης προς την οδό Φαρσάλων) και θέλουν να κινηθούν επί της 

οδού Αβέρεωφ (Ρ-51 δ)  

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ προς την οδό Φαρσάλων , για τα πρώτα 

40μ ) στην δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β12ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.12) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό Εμ.Ροϊδου έως την οδό Παπαναστασίου - Ο.Τ. 788), 

να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την 

οδό Εμ. Ροίδου  προς την οδό Παπαναστασίου, επιτρέποντας την αριστερή στροφή προς την οδό 

Καρδίτσης με λωρίδα πλ. 3,00μ .  (Κ-20 & πρ-1, Κ-6 δ,  Ρ-32(30), Ρ-52 α, Π-78, Ρ-8, Ρ-50 α,Π-

25,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β13ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.13) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου – από την οδό 

Αβέρωφ προς την οδό οδό Παπαναστασίου και φορά προς την οδό Παπαναστασίου ), να γίνεται 

σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,25μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε 
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μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Αβέρωφ 

προς την οδό Παπαναστασίου, μη  επιτρέποντας την αριστερή στροφή προς την οδό Καρδίτσης .  

(Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  Ρ-32(30), Ρ-52 δ, Π-77, Ρ-49, Ρ-51 δ, ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ –ΚΛΕΙΣΤΗ,  Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Αβέρωφ έως την οδό Παπαναστασίου) στην δεξιά 

πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β14ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.14) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (κεντρική νησίδα της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου – από την οδό 

Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου /Μυκόνου και φορά και προς τις δύο κατευθύνσεις ), να 

γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας 

από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την 

οδό Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου) καθώς και σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 

3,30μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του 

οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Μυκόνου προς την οδό 

Παπαναστασίου/ Καρδίτσης,  επιτρέποντας την δεξιά στροφή προς την οδό Καρδίτσης και 

απαγορεύοντας την αριστερή στροφή προς την οδό Παπαναστασίου .  (Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  

Ρ-32(30), Ρ-52 δ,Π-77,  Ρ-51 δ,Ρ-50 δ, Κ-6 α, Ρ-40, ΟΔΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΚΛΕΙΣΤΗ, 

ΟΔΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ- ΚΛΕΙΣΤΗ  ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ,  Ρ-36, Ρ-

37). 

Επιπρόσθετη πληροφοριακή ενημέρωση επι των κόμβων Ηρ. Πολυτεχνείου & Ανθ. Γαζή καθώς 

και Ηρ. Πολυτεχνείου & Σαρίμβεη 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Εμ. Ροίδου προς την οδό Παπαναστασίου καθώς και 

τμήμα από την οδό Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου ) στην δεξιά πλευρά του 

κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β15ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.15) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό Καρδίτσης έως την οδό Αβέρωφ - Ο.Τ.502. και φορά 

και προς την οδό Αβέρωφ), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ (τοπική μείωση 

των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Καρδίτσης  προς την οδό Αβέρωφ) (Κ-20 & πρ-1, Π-

70.10,  Ρ-32(30), Ρ-52 α,Π-78,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β16ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.16) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στη συμβολή των οδών ΗΡ. 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ, γίνονται κανονικά , εκτός  της κίνησης των βαρέων 

οχημάτων που έρχονται από την οδό Καρδίτσης και θέλουν να πάνε είτε προς την οδό 

Παπαναστασίου είτε προς την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου με φορά προς την οδό Ανθ. Γαζή καθώς 

και της κίνησης των βαρέων οχημάτων που κίνουνται επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ερχόμενοι 

από την οδό Φαρσάλων και θέλουν να κινηθούν προς την οδό Καρδίτσης. [Κ-20 & πρ-1,Κ-6 α,  

Ρ-32(30), Ρ-40, ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ,ΟΔΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΗ ΓΙΑ ΒΑΡΕΑ 

ΟΧΗΜΑΤΑ, ΟΔΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ(ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ-ΑΝΘ. 

ΓΑΖΗ) ΚΛΕΙΣΤΗ ΓΙΑ ΒΑΡΕΑ ΟΧΗΜΑΤΑ, ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ, 

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ,Ρ-50 δ ). 

Επιπρόσθετη πληροφοριακή ενημέρωση επι των κόμβων Καρίτσης –Εχεκρατίδα & Λάτσιου & 

Ανθ. Γαζή καθώς και Καρδίτσης & Σαρίμβεη  

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου ( τμήμα από Εμ. Ροίδου προς την οδό Παπαναστασίου καθώς και 
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τμήμα από την οδό Παπαναστασίου προς την οδό Σούτσου ) στην δεξιά πλευρά του 

κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 1 ημερολογιακή ημέρα. 

 Β17ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.17) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (από την οδό 23ης Οκτωβρίου έως την οδό Λουκιανού - Ο.Τ. 965 

και φορά προς την οδό Λουκιανού), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,00μ 

(τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του 

οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό 23ης Οκτωβρίου  προς την οδό 

Λουκιανού) (Κ-20 & πρ-1, Π-70.10,  Ρ-32(30), Ρ-52 α,Π-78,P-25,  Ρ-36, Ρ-37). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β18ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.18) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (απο την οδό Πηλίου έως την οδό Βόλου - Ο.Τ. 471 και τμήμα της 

οδού Βόλου από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου προς την οδό Μπασδέκη και φορά προς την οδό 

Βόλου /Μπασδέκη), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,00μ (τοπική μείωση των 

λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Πηλίου  προς την οδό Βόλου ,  επιτρέποντας την 

αριστερή στροφή προς την οδό 23ης Οκτωβρίου ) (Κ-20 & πρ-1, Π-70.10,  Ρ-32(30), Ρ-52 α,Π-

78, P-40,  Ρ-36, Ρ-37). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Βόλου από την οδό Ηρ. Πολυτεχνείου και έως το Πρατήριο Καυσίμων, στην δεξιά 

πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β19ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.19) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στο τμήμα της οδού 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (απο την οδό Μαυροβουνίου έως την οδό Βόλου - Ο.Τ. 471 & ΟΤ 

472 και φορά προς την οδό Βόλου), να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,80μ (τοπική 

μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος του 

κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό Μαυροβουνίου προς την οδό Βόλου ,  επιτρέποντας την 

αριστερή στροφή προς την οδό 23ης Οκτωβρίου πλ. 3,00μ ) και στο τμήμα της οδού ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (απο την οδό 23ης Οκτωβρίου έως την οδό έναντι της οδού Μαυροβουνίου -

Ο.Τ. 965 & ΟΤ 961 Β και φορά προς την οδό Κουτσούμπα),  να γίνεται σε μία λωρίδα 

κυκλοφορίας πλάτος 4,50μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω 

της στένωσης του οδοστρώματος του κυκλοφοριακού ρεύματος από την οδό 23ης Οκτωβρίου 

προς την οδό Κουτσούμπα (Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  Ρ-32(30), Ρ-52 δ,Π-77, P-40,  Ρ-36, Ρ-37)  

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από την οδό Μαυροβουνίου  και έως την οδό Βόλου, στην δεξιά 

πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος , καθώς και επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου από 

την οδό 23ης Οκτωβρίου  και μετά την οδό Λουκιανού για τα επόμενα  55μ προς την οδό 

Κουτσούμπα, στην δεξιά πλευρά του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 5 ημερολογιακές ημέρες. 

 Β20ο  ΣΤΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Σχέδιο Β.20) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων, στη συμβολή των οδών ΗΡ. 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΒΟΛΟΥ, γίνονται κανονικά , εκτός της κίνησης όλων των οχημάτων 

που κινούνται από την Λεωφόρο Καραμανλή μέσω της οδού Βόλου προς την Ηρώων 

Πολυτεχνείου  και κατεύθυνση  είτε προς την οδό 23ης Οκτωβρίου είτε προς την Ηρ. 

Πολυτεχνείου (τμήμα από 23ης Οκτωβρίου έως Υψηλάντου) [Κ-20 & πρ-1, Π-70.20,  Ρ-32(30), 

ΟΔΟΣ 23ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ (23ης Οκτωβρίου- Υψηλάντου)  

ΚΛΕΙΣΤΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ). 

Την απαγόρευση της στάσης & στάθμευσης των οχημάτων στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

επί της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου (τμήμα από την οδό Πηλίου έως την οδό Βόλου και στα 



 

Σελίδα 16 από 54 

τελευταία 50μ. της οδού Ηρ. Πολυτεχνείου προς την οδό 23ης Οκτωβρίου) στην δεξιά πλευρά 

του κυκλοφορούμενου οδοστρώματος (Ρ-40). 

Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 1 ημερολογιακή ημέρα. 

 

με προσωρινή σήμανση σύμφωνη με την Τεχνική Έκθεση και τα Σχέδια Β.1, Β.2, Β.3, Β.4, Β.5, 

Β.6, Β.7,Β.8, Β.9 ,Β.10, Β.11, Β.12, Β.13, Β.14, Β.15, Β.16, Β.17, Β.18, Β.19 και Β.20: 

«Οριζοντιογραφία Εργοταξιακής ζώνης και Ζώνης Έργων» που επισυνάπτονται και αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος της μελέτης, λαμβανομένων υπόψη των κάτωθι παρατηρήσεων: 

 

 Οι αναγκαίες παρεμβάσεις για την υλοποίηση των εν λόγω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων (π.χ. 

τοποθέτηση κατάλληλης οριζόντιας & κατακόρυφης σήμανσης, χρήση κατάλληλων υλικών κλπ) θα 

είναι σύμφωνες με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, με τις προδιαγραφές του ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ και 

τις ισχύουσες ευρωπαϊκές προδιαγραφές. 

 Να διασφαλίζεται η πρόσβαση σε πεζούς που χρησιμοποιούν την οδό και ιδιαίτερα των ατόμων 

με κινητικά προβλήματα (θα πρέπει να καλύπτονται οι απαιτήσεις που προκύπτουν από τις 

ισχύουσες διατάξεις για τα ΑΜΕΑ). 

 Να εξασφαλιστεί η συντήρηση (τακτική & έκτακτη) της σήμανσης ώστε να διασφαλιστεί ότι θα 

παραμένει σε καλή κατάσταση καθ' όλη τη χρονική διάρκεια εφαρμογής των ρυθμίσεων, όπως 

προβλέπεται από την σχετική νομοθεσία. Προς τούτο αλλά και για να διασφαλιστεί αποδεκτό 

επίπεδο λειτουργίας να γίνεται συστηματική επιτήρηση τόσο της σήμανσης όσο και της 

ασφάλειας με κατάλληλη οργάνωση και προγραμματισμό των εκάστοτε αναγκαίων ενεργειών 

από τον ανάδοχο του έργου και έλεγχο από την επιβλέπουσα υπηρεσία. 

 Η Μόνιμη υφιστάμενη σήμανση η οποία έρχεται σε σύγκρουση με αυτήν που προτείνεται θα 

πρέπει να  καλυφθεί ώστε να αποφεύγεται η σύγχυση των χρηστών του οδικού δικτύου κάτω από 

οποιεσδήποτε συνθήκες (ημέρα-νύχτα). 

 Να εξασφαλιστεί ο αναγκαίος εργοταξιακός φωτισμός στην περιοχή των έργων και 

ειδικότερα την νύχτα.  

 Σε κάθε περίπτωση οι προτεινόμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις πρέπει να 

υποστηρίζουν την ταχεία και ασφαλή διέλευση οχημάτων έκτακτης ανάγκης (ασθενοφόρα, 

πυροσβεστική, περιπολικά αστυνομίας). 

 Να ληφθεί υπόψη όπου απαιτείται η εφαρμογή του παραρτήματος Β, Μέτρα αντιστήριξης σε 

παρόδια σκάμματα, Γεφύρωσης σκαμμάτων (σελ.13579 έως 13586 ,ΦΕΚ 905Β/20-05-2011). 

 Να διατηρούνται επαρκή τα μέτρα ρύθμισης της κυκλοφορίας, όταν οι δραστηριότητες στις 

ζώνες εργοταξίου, παύουν να ισχύουν για οποιονδήποτε λόγο.  

 Μετά το πέρας των εργασιών (ολοκλήρωση του έργου) οι εργοταξιακές πινακίδες και άλλα μέσα 

εργοταξιακής σήμανσης (π.χ. η διαγράμμιση, τα μάτια της γάτας, κλπ) δεν επιτρέπεται να 

παραμένουν στην περιοχή. Η αφαίρεση της εργοταξιακής σήμανσης και ασφάλειας θα πρέπει να 

εκτελεστεί σε ώρες μειωμένου κυκλοφοριακού φόρτου και με επίβλεψη των οργάνων του φορέα 

του έργου, επαναφέροντας ακέραια την πρότερη σήμανση του οδικού δικτύου της περιοχής. 

 Να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη είσοδος – έξοδος των κατοικιών και καταστημάτων. 

 Σε περίπτωση ανάγκης τροποποίησης της κυκλοφοριακής ρύθμισης, ο ανάδοχος διακόπτει 

προσωρινά τις εργασίες και υποβάλλει εκ νέου την τροποποιημένη κυκλοφοριακή ρύθμιση για 

έγκριση. 

 Οι ως άνω προτεινόμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα έχουν χρονική διάρκεια η 

οποία θα καθοριστεί με την έγκριση της κανονιστικής απόφασης και την δημοσίευση της στην 

εφημερίδα της κυβερνήσεως. Η παραπάνω κανονιστική απόφαση θα γνωστοποιείται άμεσα στις 

κατά τόπους Υπηρεσίες Τροχαίας ή στις Αστυνομικές Υπηρεσίες που ασκούν καθήκοντα 

Τροχαίας. Σε περίπτωση που απαιτηθεί οποιαδήποτε παράταση του χρόνου, αυτή θα χορηγείται 

εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί τα τεχνικά στοιχεία της εφαρμοζόμενης μελέτης. 

 Η εγκατάσταση της προσωρινής σήμανσης και η απομάκρυνσή της θα γίνει με ευθύνη & έξοδα 

του αναδόχου και με την επίβλεψη των οργάνων του φορέα του έργου. 

 Να υπάρξει συντονισμός με τους εμπλεκόμενους φορείς, όπως οργανισμούς επείγουσας ανάγκης 

(πυροσβεστική, ΕΚΑΒ, κλπ) προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι κυκλοφοριακές συνθήκες που 
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δημιουργούνται. Παράλληλα να προηγηθεί η κατάλληλη και έγκαιρη ενημέρωση των χρηστών 

του οδικού δικτύου της περιοχής του εργοταξίου. 

 Με την παρούσα εισήγηση για έγκριση της προσωρινής και εργοταξιακής σήμανσης επί της οδών 

του έργου «12/22 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ 

ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΒΟΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΥΤΣΙΝΑ» (ΦΑΣΗ Β) της 

ΔΕΥΑΛ δεν νομιμοποιούνται τυχόν παράνομες ενέργειες ούτε υποκαθίστανται άλλες 

αδειοδοτήσεις & εγκρίσεις που τυχόν απαιτούνται για την υλοποίηση των εν λόγω παρεμβάσεων 

και την κατασκευή του υπόψη έργου (π.χ. άδεια εκτέλεσης εργασιών από το τμήμα Οδοποιίας 

κλπ.). 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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